
 
 
 
 
 
                                          ENVIRONMENTÁLNY PROJEKT PRE ŠKOLY - ALINO 

 

   Priestor okolo nás je stále viac a viac ovplyvňovaný naším životom a prácou. Na druhej strane 

funguje ako  dobré zrkadlo. Veľmi presne s určitým časovým posunom odráža všetko dobré aj zlé, čo 

do tohto priestoru vnášame. ŽIVOTNÉ PROSTREDIE preto musíme vnímať s veľkou pozornosťou 

a vážnosťou. 

     S rovnakou pozornosťou a vážnosťou by sme aj naše deti mali pripravovať na to, že sme bytostne 

závislí na priestore okolo nás. Mali by sme hľadať primerané formy, aby, keď budú dospelí, vnímali 

svoje okolie a vlastne celú Zem ako dar, a tak sa ku nej aj správali. 

     Nezisková organizácia ALINO pripravila projekt pod rovnakým názvom. Chce hravou formou cez 

malého mimozemšťana ALINA a pomocou recyklácie obalov potravín výlučne z hliníkového materiálu, 

naučiť deti ENVIRONMENTÁLNE sa správať. Motto projektu je Deti a Zem, nádej a dar. 

Predpokladáme, že ak sa deti nadchnú pre hru a súťaž, ovplyvnia aj ostatných členov rodiny a dosah 

bude aj cez ďalšiu generáciu. Tieto naše predpoklady nám dovoľuje prezentovať aj skúsenosť 

s realizáciou pilotného projektu na Základnej škole Martinská v Žiline. 

     Nezisková organizácia sa rozhodla osloviť k spolupráci na tejto akcii riaditeľov a učiteľov 

základných škôl Žilinského kraja a ich prostredníctvom žiakov týchto škôl. Dúfame, že aj rodičia žiakov 

budú nápomocní. Spoločne sa pokúsme v školskom roku 2016/17 naučiť deti prispieť k ochrane 

životného prostredia. 

     Chceme aj s Vašou pomocou zorganizovať environmentálny projekt. Pomocou súťaže o najlepšiu 

triedu a školu v rámci Žilinského kraja, chceme motivovať Vašich žiakov. Víťazné triedy budú za ich 

snahu o čistejšie prostredie odmenené. Projekt sa rozhodli podporiť tiež známe osobnosti, ktoré sa 

budú ako motivátori počas jednotlivých mesiacov školského roka prihovárať k súťažiacim. Určite svoj 

význam bude mať aj dobrý pocit, že sme niečo urobili pre našu Zem. 
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